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 PROTOKÓŁ NR XXVIII/2026 

z Sesji Rady Gminy Bełchatów z dnia 28 kwietnia 2026 r. o godz. 1200 

- sala herbowa Urzędu Miasta Bełchatowa. 

Ad pkt 1. 

Otwarcie posiedzenia, przywitanie, stwierdzenie kworum. 

 

Otwarcia obrad XXVIII Sesji Rady Gminy Bełchatów IX kadencji dokonał 

Przewodniczący Rady Gminy Bełchatów Rafał Furczyński, który zgodnie ze statutem Gminy 

przewodniczył obradom. Powitał serdecznie wszystkich Radnych, władze gminy, oświadczył, 

iż zgodnie z listą obecności aktualnie w posiedzeniu uczestniczy 13 Radnych, co wobec 

ustawowego składu Rady wynoszącego 15 osób stanowi kworum pozwalające na 

podejmowanie prawomocnych decyzji. 

 

Nieobecna Radna Bogusława Maziarz 

Nieobecny Radny Artur Szczerbetka 

                     Załącznik nr 1 – lista obecności radnych 

         Załącznik nr 2 – lista obecności gości 

1. Otwarcie posiedzenia, przywitanie, stwierdzenie kworum. 

2. Przyjęcie protokołu nr XXVII/2026. 

3. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie określenia sezonu kąpielowego i wykazu na 

terenie gminy Bełchatów na rok 2026. 

4. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie rozpatrzenia petycji. 

5. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie przekazania petycji według właściwości. 

6. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie rozpatrzenia wniosku. 

7. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie przekazania wniosku według właściwości. 

8. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej jednostce 

samorządu terytorialnego – Gmina Kluki. 

9. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej 

Gminy Bełchatów. 

10. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie uchwalenia zmian w budżecie Gminy 

Bełchatów na 2026 rok. 

11. Sprawozdanie z realizacji Programu współpracy z organizacjami pozarządowymi za rok 

2025 wraz z informacją dotyczącą przyznawania dotacji organizacjom pozarządowym na 

dofinansowanie lub finansowanie zadań publicznych zleconych w 2026 roku. 

12. Ocena zasobów pomocy społecznej dla Gminy Bełchatów za rok 2025. 

13. Informacja Wójta Gminy o działalności między sesjami. 
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14. Rozpatrzenie pism, które wpłynęły do Rady Gminy w okresie między sesjami. 

15. Sprawy różne. 

16. Zakończenie obrad. 

 

Załącznik nr 3 – zawiadomienie 

o terminie sesji wraz z  

proponowanym porządkiem obrad. 

 

Ad pkt 2. 

(0:01:43 w nagraniu wideo) 

Przyjęcie protokołu nr XXVII/2026. 

Przewodniczący Rafał Furczyński: Przy braku uwag do protokołu, przystępujemy do 

głosowania.  

Głosowano w sprawie: Przyjęcie protokołu nr XXVII/2026. - czas głosowania: 28 

kwietnia 2026, 12:03 

Wyniki głosowania (Radni) 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 
Damian Boruński, Feliks Frączkowski, Rafał Furczyński, Ewa Gębarowska, Renata Jabłońska, Grażyna Kałużna, 

Ilona Kołodziej, Piotr Kotas, Paweł Lesiak, Magdalena Rzepecka, Monika Sadura, Janusz Werecki, Mariusz 

Wolak 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 
Bogusława Maziarz, Artur Szczerbetka 

Przewodniczący Rafał Furczyński: Protokół został przyjęty.  

Ad pkt 3. 

(0:02:12 w nagraniu wideo) 

Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie określenia sezonu kąpielowego i wykazu na 

terenie gminy Bełchatów na rok 2026. 

Uchwała nr XXVIII/258/2026 

Przewodniczący Rafał Furczyński: Proszę o wprowadzenie. 

Wprowadzenia dokonała Kierownik Marta Bluszcz Stępnik 

Przewodniczący Rafał Furczyński Przy braku głosów w dyskusji, poddaje pod głosowanie 

projekt uchwały. 
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Głosowano w sprawie: Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie określenia 

sezonu kąpielowego i wykazu na terenie gminy Bełchatów na rok 2026. - czas 

głosowania: 28 kwietnia 2026, 12:05 

Wyniki głosowania (Radni) 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 
Damian Boruński, Feliks Frączkowski, Rafał Furczyński, Ewa Gębarowska, Renata Jabłońska, Grażyna Kałużna, 

Ilona Kołodziej, Piotr Kotas, Paweł Lesiak, Magdalena Rzepecka, Monika Sadura, Janusz Werecki, Mariusz 

Wolak 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 
Bogusława Maziarz, Artur Szczerbetka 

 

Przewodniczący Rafał Furczyński: Uchwała została podjęta. 

Ad pkt 4. 

Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie rozpatrzenia petycji. 

(0:04:22 w nagraniu wideo) 

Uchwała nr XXVIII/259/2026 

Przewodniczący Rafał Furczyński: Oddaję głos Przewodniczącej Komisji Skarg, Wniosków 

i Petycji Ewie Gębarowskiej. 

Radna Ewa Gębarowska: Petycja w swej treści zawiera postulat aktualizacji 

obowiązujących przepisów prawa miejscowego, doprecyzowania zasad nadzoru 

i monitorowania pomników przyrody, a także uporządkowania danych dotyczących liczby 

oraz stanu drzew objętych ochroną. Komisja, dokonując oceny zgromadzonego materiału, 

uznała, że postulaty zawarte w petycji są uzasadnione i pozostają w zgodzie z kierunkiem 

działań planowanych przez  organy wykonawcze Gminy Bełchatów. W szczególności 

dostrzegalna jest potrzeba uporządkowania i ujednolicenia danych dotyczących pomników 

przyrody, w tym ich liczby oraz rzeczywistego stanu, a także wprowadzenia bardziej 

precyzyjnych regulacji dotyczących ich ochrony, monitorowania i dokumentowania działań 

podejmowanych w tym zakresie. Komisja stwierdza, że postulaty zawarte w petycji wpisują 

się w kompetencje władz publicznych w zakresie ochrony środowiska oraz racjonalnego 

gospodarowania zasobami przyrodniczymi. Jednocześnie należy zauważyć, że część 

postulatów jest już realizowana lub przewidziana do realizacji przez właściwe komórki 

organizacyjne Urzędu Gminy, co dodatkowo przemawia za zasadnością petycji i potrzebą 

kontynuowania podjętych działań. Mając na względzie powyższe, Komisja uznała petycję za 

zasadną i rekomenduje jej uwzględnienie oraz podjęcie dalszych działań zmierzających do 

aktualizacji oraz doprecyzowania przepisów dotyczących pomników przyrody na terenie 

Gminy Bełchatów. 
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Przewodniczący Rafał Furczyński Przy braku głosów w dyskusji, poddaje pod głosowanie 

projekt uchwały. 

 

Głosowano w sprawie: Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie rozpatrzenia 

petycji. - czas głosowania: 28 kwietnia 2026, 12:07 

Wyniki głosowania (Radni) 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 
Damian Boruński, Feliks Frączkowski, Rafał Furczyński, Ewa Gębarowska, Renata Jabłońska, Grażyna Kałużna, 

Ilona Kołodziej, Piotr Kotas, Paweł Lesiak, Magdalena Rzepecka, Monika Sadura, Janusz Werecki, Mariusz 

Wolak 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 
Bogusława Maziarz, Artur Szczerbetka 

Przewodniczący Rafał Furczyński: Uchwała została podjęta. 

Ad pkt 5. 

(0:06:21 w nagraniu wideo) 

Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie przekazania petycji według właściwości. 

Uchwała nr XXVIII/260/2026 

Przewodniczący Rafał Furczyński: Oddaję głos Przewodniczącej Komisji Skarg, Wniosków 

i Petycji Ewie Gębarowskiej . 

Radna Ewa Gębarowska: Petycja w swej treści zawiera postulat konieczności 

przekazywania rodzicom uczniów informacji o możliwych skutkach ubocznych szczepień, 

udostępniania materiałów informacyjnych wskazanych w petycji (tzw. "Białej księgi 

szczepień HPV"), a także zwraca uwagę na potrzebę zapewnienia świadomego podejmowania 

decyzji przez rodziców oraz właściwego przygotowania i nadzoru nad działaniami 

realizowanymi na terenie szkół. Komisja Skarg, Wniosków i Petycji, po analizie treści petycji 

zaopiniowała, iż Rada Gminy nie jest właściwym organem, w sprawie jej rozpatrzenia 

Kwestie poruszone w petycji pozostają w kompetencji organu prowadzącego szkołę, który 

jest właściwy do podejmowania działań związanych z organizacją pracy placówek oraz 

współpracą z podmiotami realizującymi programy zdrowotne. Rada Gminy nie posiada 

kompetencji do bezpośredniego rozstrzygnięcia spraw wskazanych w petycji. 

Przewodniczący Rafał Furczyński: Otwieram dyskusję. 

Radny Paweł Lesiak: Wspomniał, że przedstawiona petycja jest głosem zdrowego rozsądku, 

nadmienił, iż coraz więcej pojawia się informacji dotyczących możliwych skutków 

ubocznych jakie niesie ze sobą szczepienie na HPV. Dodał, że jeżeli będzie obowiązek 

szczepień w szkołach, to uważa, że dobrym kierunkiem byłoby zebrać informację na temat 

ewentualnych skutków ubocznych i poinformowanie rodziców.  
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Przewodniczący Rafał Furczyński: Nie ma więcej głosów w dyskusji, poddaje pod 

głosowanie projekt uchwały.  

Głosowano w sprawie: Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie przekazania 

petycji według właściwości. - czas głosowania: 28 kwietnia 2026, 12:10 

Wyniki głosowania (Radni) 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 
Damian Boruński, Feliks Frączkowski, Rafał Furczyński, Ewa Gębarowska, Renata Jabłońska, Grażyna Kałużna, 

Ilona Kołodziej, Piotr Kotas, Paweł Lesiak, Magdalena Rzepecka, Monika Sadura, Janusz Werecki, Mariusz 

Wolak 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 
Bogusława Maziarz, Artur Szczerbetka 

Przewodniczący Rafał Furczyński: Uchwała została podjęta. 

Ad pkt 6. 

(0:09:23 w nagraniu wideo) 

Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie rozpatrzenia wniosku 

Uchwała nr XXVIII/261/2026 

Przewodniczący Rafał Furczyński: Oddaję głos Przewodniczącej Komisji Skarg, Wniosków 

i Petycji Ewie Gębarowskiej. 

Radna Ewa Gębarowska: Komisja Skarg, Wniosków i Petycji po analizie treści wniosku 

oraz obowiązujących przepisów prawa, uznała, że brak jest podstaw do jego uwzględnienia. 

Wnioskodawca wskazuje przede wszystkim na trudną sytuację gospodarstw rolnych oraz jej 

wpływ na bezpieczeństwo żywnościowe i spójność społeczną. Podkreśla potrzebę 

przeprowadzenia rzetelnej debaty publicznej na poziomie lokalnym oraz zwraca uwagę na 

pogorszenie relacji pomiędzy rolnikami a konsumentami, które - jego zdaniem - pogłębiają 

narastające napięcia społeczne. W ocenie wnioskodawcy zasadne byłoby przyjęcie przez 

Radę Gminy stanowiska o charakterze deklaratywnym, stanowiącego wyraz solidarności 

wspólnoty samorządowej ze środowiskiem rolniczym. Jednocześnie zaznacza on, że 

inicjatywa przyjmowania tego typu stanowisk ma charakter ogólnokrajowy, a działania 

podejmowane przez poszczególne rady gmin i miast będą podawane do publicznej 

wiadomości jako element szerszego dialogu społecznego dotyczącego sytuacji w rolnictwie. 

Komisja zauważyła, że przedstawiony wniosek dotyczy przyjęcia stanowiska o charakterze 

deklaratywnym, niewiążącego prawnie i niepowodującego bezpośrednich skutków w sferze 

realizacji zadań gminy. Tego rodzaju stanowiska nie stanowią instrumentu rozwiązywania 

rzeczywistych problemów zgłaszanych przez środowisko rolnicze, a ich przyjęcie miałoby 
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przede wszystkim charakter symboliczny. W ocenie Komisji, Rada Gminy powinna 

koncentrować się na realizacji konkretnych zadań ustawowych oraz działań mających 

bezpośredni wpływ na mieszkańców gmin, w tym również rolników, poprzez instrumenty 

pozostające w jej kompetencjach. 

 

Przewodniczący Rafał Furczyński: Przy braku głosów w dyskusji, poddaje pod głosowanie 

projekt uchwały. 

Głosowano w sprawie: Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie rozpatrzenia 

wniosku. - czas głosowania: 28 kwietnia 2026, 12:11 

Wyniki głosowania (Radni) 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 
Damian Boruński, Feliks Frączkowski, Rafał Furczyński, Ewa Gębarowska, Renata Jabłońska, Grażyna Kałużna, 

Ilona Kołodziej, Piotr Kotas, Paweł Lesiak, Magdalena Rzepecka, Monika Sadura, Janusz Werecki, Mariusz 

Wolak 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 
Bogusława Maziarz, Artur Szczerbetka 

Przewodniczący Rafał Furczyński: Uchwała została podjęta. 

Ad pkt 7. 

(0:10:44 w nagraniu wideo) 

Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie przekazania wniosku według właściwości. 

Uchwała nr XXVIII/262/2026 

Przewodniczący Rafał Furczyński: Oddaję głos Przewodniczącej Komisji Skarg, Wniosków 

i Petycji Ewie Gębarowskiej. 

Radna Ewa Gębarowska: Komisja Skarg, Wniosków i Petycji, stwierdziła, iż Rada Gminy 

nie jest właściwym organem w sprawie rozpatrzenia przedmiotowego wniosku. 

W treści wniosku wskazano, iż przedmiotowa droga stanowi codzienny dojazd do posesji 

mieszkańców, jednak jej stan techniczny jest bardzo zły – w szczególności w okresach 

jesienno-zimowych oraz wczesną wiosną droga staje się nieprzejezdna, występują liczne 

nierówności, koleiny oraz zastoiska wody. Wnioskodawcy podkreślili, że dotychczasowe 

doraźne naprawy nie przynoszą trwałych efektów. Wniosek zawiera również postulaty: 

zabezpieczenia środków finansowych w budżecie gminy, podjęcia działań związanych 

z zapewnieniem odpowiedniej szerokości pasa drogowego oraz przystąpienia do prac 
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projektowych i wykonawczych. W niniejszej sprawie przedmiot wniosku dotyczy realizacji 

zadania inwestycyjnego, a więc czynności należących do sfery wykonawczej gminy, co 

wykracza poza zakres kompetencji Rady. W związku z powyższym Rada Gminy nie jest 

właściwa do merytorycznego rozpatrzenia wniosku ani jego realizacji. 

Przewodniczący Rafał Furczyński: Otwieram dyskusję. 

Radna Monika Sadura: Poinformowała, że niestety nie mogła dotrzeć na posiedzenie 

Komisji Skarg, Wniosków i Petycji z racji swoich obowiązków zawodowych. Zwróciła się  

do Pana Wójta mówiąc że przedstawiona sprawa poruszana jest przez Radną już od 2019 

roku. Dodała, że argument przedstawiony przez Wójta w ramach odpowiedzi wnioskodawcy, 

mówiący o braku środków w budżecie, jest dla niej niezrozumiały. Radna wyraziła 

niezadowolenie, że od 2019 roku nie jesteśmy w stanie odpowiedzieć pozytywnie na prośby 

mieszkańców.  Radna poinformowała, że również od 2019 roku, pisze pisma z 

uwzględnieniem do budżetu postulaty mieszkańców i za każdym razem otrzymuje taką samą 

odpowiedź. Uważa, że zasadne jest zgłoszenie wniosku przez mieszkańców do Rady, 

ponieważ to Rada o tym decyduje. Zaznaczyła, że wprowadzane są nowe zadania, 

przekazywane są również środki innym samorządom, a na to zadanie ciągle środków brakuje.  

Przewodniczący Rafał Furczyński: Nie ma więcej głosów w dyskusji, poddaje pod 

głosowanie projekt uchwały. 

 

Głosowano w sprawie: Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie przekazania 

wniosku według właściwości. - czas głosowania: 28 kwietnia 2026, 12:16 

Wyniki głosowania (Radni) 

ZA: 10, PRZECIW: 1, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (10) 
Damian Boruński, Feliks Frączkowski, Rafał Furczyński, Ewa Gębarowska, Renata Jabłońska, Ilona Kołodziej, 

Piotr Kotas, Magdalena Rzepecka, Janusz Werecki, Mariusz Wolak 

PRZECIW (1) 
Monika Sadura 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (2) 
Grażyna Kałużna, Paweł Lesiak 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 
Bogusława Maziarz, Artur Szczerbetka 

Przewodniczący Rafał Furczyński: Uchwała została podjęta. 

Ad pkt 8. 

(0:15:31 w nagraniu wideo) 
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Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej jednostce 

samorządu terytorialnego – Gmina Kluki. 

Uchwała nr  XXVIII/263/2026 

Przewodniczący Rafał Furczyński: Proszę o wprowadzenie. 

Wprowadzenia dokonała Skarbnik Małgorzata Łągiewska 

Przewodniczący Rafał Furczyński: Projekt uchwały był omawiany na Komisji Budżetu 

Programu Gospodarczego. Proszę Przewodniczącą Komisji Renatę Jabłońską  

o przedstawienie stanowiska Komisji.  

Radna Renata Jabłońska: Komisja Budżetu i Programu Gospodarczego pozytywnie 

zaopiniowała projekt uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej jednostce samorządu 

terytorialnego – Gmina Kluki, 4 głosami „za”, przy 4 obecnych członkach komisji.   

 

Przewodniczący Rafał Furczyński: Przy braku głosów w dyskusji. Poddaje pod głosowanie 

projekt uchwały. 

Głosowano w sprawie: Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie udzielenia 

pomocy finansowej jednostce samorządu terytorialnego – Gmina Kluki. - czas 

głosowania: 28 kwietnia 2026, 12:20 

Wyniki głosowania (Radni) 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 
Damian Boruński, Feliks Frączkowski, Rafał Furczyński, Ewa Gębarowska, Renata Jabłońska, Grażyna Kałużna, 

Ilona Kołodziej, Piotr Kotas, Paweł Lesiak, Magdalena Rzepecka, Monika Sadura, Janusz Werecki, Mariusz 

Wolak 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 
Bogusława Maziarz, Artur Szczerbetka 

Ad pkt 9. 

(0:19:01 w nagraniu wideo) 

Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy 

Bełchatów. 

Uchwała nr XXVIII/264/2026 

Ad pkt 10. 

Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie uchwalenia zmian w budżecie Gminy Bełchatów 



- 9 - 
 

na 2026 rok. 

Uchwała nr XXVIII/265/2026 

Punkty 9 i 10 zostały omówione wspólnie 

 

Przewodniczący Rafał Furczyński: Proszę o wprowadzenie projektów uchwał wraz z 

autopoprawką.  

Wprowadzenia dokonała Skarbnik Małgorzata Łągiewska 

Przewodniczący Rafał Furczyński: Otwieram dyskusję. 

Radny Paweł Lesiak: Zapytał, czy zwiększenie planu wydatków o kwotę  925 000,00 zł, na 

zadanie Rozbudowa, przebudowa i termomodernizacja budynku ZSP w Janowie wynika  

z wyboru wykonawcy. Dodał, że z tego co pamięta kwota wybranej oferty była nieco niższa.  

Radna Renata Jabłońska: Zapytała, czy rozliczenie dotacji z WFOŚiGW w budynku OSP  

w Zdzieszulicach Górnych pozwoli na podpisanie umowy dzierżawy oraz, czy po rozliczeniu 

dotacji, fotowoltaika będzie uruchomiona. Poprosiła o wskazanie drogi w Księżym Młynie  

w związku ze zwiększeniem planu wydatków o kwotę 30 000,00 zł, na realizację zadania  

w zakresie wykarczowania dróg gminnych w msc. Księży Młyn oraz Kałduny. Zapytała 

również na jakim etapie jest realizacja odwodnienia terenów w Zdzieszulicach Górnych.  

Odpowiedzi udzieliła Skarbnik Małgorzata Łągiewska, Wójt Konrad Koc, Kierownik Alicja 

Chlaściak.   

Przewodniczący Rafał Furczyński: Nie ma głosów w dyskusji. Poddaje pod głosowanie 

projekt uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Bełchatów. 

Głosowano w sprawie: Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany 

Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Bełchatów. - czas głosowania: 28 

kwietnia 2026, 12:33 

Wyniki głosowania (Radni) 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 
Damian Boruński, Feliks Frączkowski, Rafał Furczyński, Ewa Gębarowska, Renata Jabłońska, Grażyna Kałużna, 

Ilona Kołodziej, Piotr Kotas, Paweł Lesiak, Magdalena Rzepecka, Monika Sadura, Janusz Werecki, Mariusz 

Wolak 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 
Bogusława Maziarz, Artur Szczerbetka 

Przewodniczący Rafał Furczyński: Uchwała została podjęta. 

Przewodniczący Rafał Furczyński: Poddaje pod głosowanie projekt uchwały w sprawie 
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uchwalenia zmian w budżecie Gminy Bełchatów na 2026 rok wraz z autopoprawką. 

Głosowano w sprawie: Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie uchwalenia 

zmian w budżecie Gminy Bełchatów na 2026 rok. - czas głosowania: 28 kwietnia 

2026, 12:34 

Wyniki głosowania (Radni) 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 
Damian Boruński, Feliks Frączkowski, Rafał Furczyński, Ewa Gębarowska, Renata Jabłońska, Grażyna Kałużna, 

Ilona Kołodziej, Piotr Kotas, Paweł Lesiak, Magdalena Rzepecka, Monika Sadura, Janusz Werecki, Mariusz 

Wolak 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 
Bogusława Maziarz, Artur Szczerbetka 

Przewodniczący Rafał Furczyński: Uchwała została podjęta. 

Ad pkt 11. 

(0:33:18 w nagraniu wideo) 

Sprawozdanie z realizacji Programu współpracy z organizacjami pozarządowymi za rok 

2025 wraz z informacją dotyczącą przyznawania dotacji organizacjom pozarządowym na 

dofinansowanie lub finansowanie zadań publicznych zleconych w 2026 roku. 

Przewodniczący Rafał Furczyński: Proszę o przedstawienie sprawozdania.  

Sprawozdanie przedstawiła Inspektor Paulina Berent 

Przewodniczący Rafał Furczyński: Sprawozdanie było omawiane na Komisji Oświaty, 

Kultury i Sportu. Proszę Przewodniczącą Komisji Panią Magdalenę Rzepecką  

o przestawienie opinii.  

Radna Magdalena Rzepecka: Poinformowała, że członkowie nie wnieśli, żadnych uwag do 

sprawozdania, zostało ono jednomyślnie pozytywnie zaopiniowane.   

Przewodniczący Rafał Furczyński: Przy braku głosów sprawozdanie uznaję za 

przedstawione i przyjęte. 

Ad pkt 12. 

(0:35:36 w nagraniu wideo) 

Ocena zasobów pomocy społecznej dla Gminy Bełchatów za rok 2025. 

Przewodniczący Rafał Furczyński: Proszę o przedstawienie sprawozdania.  

Sprawozdanie przedstawiła Kierownik Iwona Pole 
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Przewodniczący Rafał Furczyński: Sprawozdanie było omawiane na Komisji Oświaty, 

Kultury i Sportu. Proszę Przewodniczącą Komisji Panią Magdalenę Rzepecką  

o przestawienie opinii.  

Radna Magdalena Rzepecka: Poinformowała, że członkowie nie wnieśli, żadnych uwag do 

sprawozdania, zostało ono jednomyślnie pozytywnie zaopiniowane.   

Przewodniczący Rafał Furczyński: Przy braku głosów sprawozdanie uznaję za 

przedstawione i przyjęte. 

Ad pkt 13. 

(0:37:22 w nagraniu wideo) 

Informacja Wójta Gminy o działalności między sesjami. 

Przewodniczący Rafał Furczyński: Przy braku głosów,  informacje uznaję za przedstawioną 

Radzie Gminy. Przechodzimy do kolejnego punktu.  

Ad pkt 14. 

(0:37:43 w nagraniu wideo) 

Rozpatrzenie pism, które wpłynęły do Rady Gminy w okresie między sesjami. 

Przewodniczący Rafał Furczyński: W dniu dzisiejszym do materiałów zostało dołączone 

pismo Sołtysa Wsi Oleśnik, które wpłynęło w dniu wczorajszym do wiadomości Rady Gminy 

Bełchatów. Wniosek do planu ogólnego wraz z uzupełnieniem proponuję przekazać do 

zaopiniowania Komisji Skarg, Wniosków i Petycji. Petycję o poprawę warunków bytowych, 

w kojcach, w schronisku dla zwierząt w Bełchatowie oraz prośba o rozważenie wolontariatu 

również proponuję przekazać do Komisji Skarg, Wniosków i Petycji celem jej zaopiniowania.  

Przewodniczący Rafał Furczyński: Czy ktoś z Państwa w tym punkcie chciałby zabrać 

głos? 

Radny Paweł Lesiak: Poprosił o udzielenie informacji dotyczących wniosków w sprawie 

zmian do planu ogólnego.  

Odpowiedzi udzielił Wójt Konrad Koc oraz Dyrektor Zofia Szumigaj-Grochocka 

Przewodniczący Rafał Furczyński: Nie ma więcej głosów, przechodzimy do kolejnego 

punktu.  

Ad pkt 15. 

(0:42:45 w nagraniu wideo) 

Sprawy różne. 

W sprawach różnych głos zabrali: Radny Paweł Lesiak podziękował za akcję zbiórki 

odpadów tekstylnych, która okazała się ogromnym zainteresowaniem. Radna Monika 

Sadura w sprawie drogi gminnej na Józefowie oraz Adamowie.  Radna Grażyna Kałużna w 

sprawie Sali OSP w Podwodach, w sprawie budowy oświetlenia Podwody – Kolonia oraz w 

sprawie drogi w Woli Kruszyńskiej. Radny Piotr Kotas z prośbą o udzielenie przez Wójta 

bardziej szczegółowych informacji dotyczących wyjazdu do Finlandii w celu odbycia 
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szkolenia dotyczącego budowy i funkcjonowania schronów.  

Odpowiedzi udzielił Wójt Konrad Koc, Kierownik Marta Bąk.  

 

Wójt Konrad Koc: Ogłosił iż 5 maja 2026 r, o godz. 14:30  na terenie Przedsiębiorstwa 

Komunikacji Transportu i Usług Komunalnych Gminy Bełchatów odbędzie się uroczyste 

przekazanie z udziałem Marszałka Województwa Łódzkiego pierwszego w Polsce autobusu 

elektrycznego o homologacji  międzymiastowej. Serdecznie zaprosił na to wydarzenie 

wszystkich Radnych. Poinformował również o inwestycjach, które w najbliższym czasie będą 

realizowane, ale również o tych które już trwają. 

Przewodniczący Rafał Furczyński: Poinformował, iż kolejna sesja planowana jest na 28 

maja 2026 roku na Sali Konferencyjnej w Urzędzie Gminy Bełchatów. Przypomniał również 

Radnym o oficjalnym otwarciu Żłobka o godzinie 14:00 po obradach Sesji w dniu 

dzisiejszym.  

Przewodniczący Rafał Furczyński: Nie ma więcej głosów, przechodzimy do kolejnego 

punktu.  

Ad pkt 16. 

Zakończenie obrad. 

(1:05:37 w nagraniu wideo) 

Przewodniczący Rafał Furczyński stwierdził, iż porządek obrad XXVIII Sesji Rady 

Gminy został wyczerpany. Przewodniczący Rady Gminy podziękował wszystkim za udział 

i zakończył obrady. 

Protokołowała:                                                                Przewodniczący: 


